
15 января- День образования Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня Следственный комитет Российской Федерации отмечает свой профессиональный праздник – вторую годовщину создания. Следственный комитет образован Указом Президента Российской Федерации и в качестве самостоятельной и независимой системы следственных органов, выполняющих чрезвычайно важную работу по расследованию наиболее опасных и сложных преступлений, осуществляет свою деятельность с 15 января 2011 года. Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва генерал-майор юстиции Николай Семенович Шаронов поздравил сотрудников Следственного управления с профессиональным праздником. **УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!** Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – **ДНЕМ ОБРАЗОВАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ!** Нашей службе отведена важнейшая роль в системе государственной власти России. Мы с Вами призваны находиться на переднем крае борьбы с преступностью, обеспечивать стабильную работу всего государственного механизма, защищать права и свободы граждан. Сотрудник Следственного комитета Российской Федерации обладает высокими нравственными качествами и беспредельным гражданским мужеством. Ваша выдержка, профессиональный опыт, честность, безукоризненное исполнение закона являются залогом успешного решения поставленных задач. Выражаю благодарность всем сотрудникам следственного управления за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, искренне ценю профессионализм каждого из Вас и Ваш вклад в наше общее дело при расследовании уголовных дел. От всей души желаю Вам, Вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в службе на благо Российской Федерации!

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612260>